

РУКОПОЖАТИЕ ГЕРОЯ КОСМОСА И ГЕРОЕВ ТРУДА



19 июня на площади Побед было многолюдно. Metallурги встречались с Героем Советского Союза летчиком-космонавтом инженером-полковником Павлом Ивановичем Беляевым. На встречу дорогого гостя пришли пионеры. На голубом полотне лозунг: «Привет пионерам космоса от юных ленинцев!». Из цехов вышли рабочие, инженеры, служащие, закончившие свой рабочий день.

В сопровождении председателя исполкома городского Совета А. П. Рожкова, секретаря заводского партийного комитета Н. М. Миловацкого, и. о. директора комбината А. Н. Глазова и других официальных лиц летчик-космонавт П. И. Беляев побывал в мартеновских цехах. Он интересовался трудовыми успехами сталеплавильщиков, условиями их работы, организацией производства. Объяснения давали А. Н. Глазов и другие сопровождавшие космонавта лица.

В память о посещении Кузнецкого комбината П. И. Беляев расписался в Книге почетных гостей.

У заводоуправления летчик-космонавт окружил пионеры и вручил букеты цветов. Его встретили Герои Социалистического Труда машинист-оператор среднесортного цеха Ольга Андреевна Манурина, мастер бригады стама этого же цеха Иван Прокопьевич Анащенко, председатель комиссии охраны труда Александр Григорьевич Картавых и старший мастер второго мартеновского цеха Николай Васильевич Колякин. Секретарь парткома Н. М. Миловацкий представил их П. И. Беляеву. Герой космоса и герои труда обменялись крепкими рукопожатиями. Вместе они поднимаются на импровизированную трибуну. Раздаются аплодисменты.

На этой площади когда-то кузнецкие металлурги встречались с одним из любимцев советского народа Серго Орджоникидзе, с другими выдающимися деятелями Коммунистической партии и Советского государства. Здесь они встречались с храбрыми сынами земли Кузнецкой — Героями Советского Союза летчиками — космонавтами Алексеем Леоновым и Борисом Вольновым. И вот сегодня они принимают гостем третьего космонавта. Наш город, по мнению т. Беляева, единственный после столицы нашей Родины — Москвы, где за последние годы побывало столько космонавтов.

К микрофону подходит Н. М. Миловацкий. Он гово-

рит о работе в нашем городе Второго слета молодых строителей Сибири и Дальнего Востока, о том, что трудящиеся комбината горячо одобряют итоги международного Соевещания коммунистических и рабочих партий стран мира, о том, что металлурги не жалеют сил для успешного выполнения взятых обязательств в честь предстоящего столетия со дня рождения В. И. Ленина.

Оркестр исполняет Государственный гимн Советского Союза. Тишина. Для приветствия слово предоставляется пионерке Наташе Морозовой. Она сообщает П. И. Беляеву, что пионеры города принимают его своим Почетным пионером, и повязывает ему красный галстук. П. И. Беляев поблагодарил пионеров города за оказанную честь, пожелал им веселого увлекательного летнего отдыха и отличной учебы.

В своем выступлении он передал металлургам привет от космонавтов тт. Леонова и Вольнова, а также других его боевых друзей. Он выразил свою радость такой встрече с рабочим классом, рассказал о том, что сам он начал свой трудовой путь с рабочего одного из уральских заводов, что сейчас он увлечен решением научно-технических проблем, связанных с освоением космического пространства. Космонавт отметил успехи кузнецких металлургов в увеличении производства металла, пожелал им доброго здоровья, счастья в личной жизни, новых достижений в развитии производства в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина.

В своем выступлении мастер первого мартеновского цеха Василий Михайлович Хомяков поблагодарил почетного гостя за посещение нашего коллектива, рассказал об успехах сталеваров, выразил гордость металлургов достижениями советской науки и советских летчиков-космонавтов. Он вручил П. И. Беляеву сувенир — прокатная клетка с надписью: «Летчику-космонавту СССР П. И. Беляеву от трудящихся Кузнецкого металлургического комбината, г. Новокузнецк, 19 июня 1969 года».

В заключение т. Хомяков сказал:

— К столетию со дня рождения Владимира Ильича Ленина ждем от наших космонавтов приветов с Венеры!

К микрофону подходит т. Миловацкий и объявляет митинг закрытым. Гремят

аплодисменты в честь космонавта. Оркестр исполняет Государственный гимн Советского Союза.

После митинга в кабинете главного инженера комбината состоялась беседа космонавта с руководителями города и комбината. Он интересовался интернациональными связями коллектива комбината с коллективами предприятий стран социализма. А. Н. Глазов коротко рассказал о дружбе кузнецких металлургов с металлургами Болгарии и с трудящимися Венгрии.

Летчик-космонавт Беляев сообщил, что он был недавно в Народной Венгрии и видел, как уверенно трудящиеся этой братской страны строят свое социалистическое общество.

В ходе беседы т. Беляев интересовался нерешенными проблемами комбината, материальным положением трудящихся города и комбината, их отдыхом. На вопросы давали ответы тт. Рожков, Глазов, Миловацкий, председатель завкома профсоюза металлургов т. Мухачев.

На заводе у нас сейчас почти каждый второй трудящийся получает путевку в дом отдыха или санаторий. О материальном положении трудящихся говорят те факты, что в городе не уменьшаются очереди за покупкой автомобилей и холодильников, что у нас сейчас в рабочих посёлках телевизионных антенн неизмеримо больше, чем прежде было в деревне скворечников.

Космонавт поинтересовался причинами производства на комбинате продукции широкого потребления.

— Основная причина в том, — пояснил т. Рожков, — что эта продукция нужна людям.

Да, продукция цехов эмалированных и оцинкованных изделий, кроватных цехов пользуется широким спросом далеко за пределами нашего города. Гостю объяснили также, что организация производства продукции широкого потребления позволила решить проблему трудоустройства членов семей металлургов.

Летчик-космонавт П. И. Беляев поблагодарил за беседу, которая длилась не менее получаса. У выхода из заводоуправления его встретили аплодисментами не ушедшие после митинга трудящиеся. Все встречи героя космоса были трогательными, сердечными.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

На снимке: летчик-космонавт П. И. БЕЛЯЕВ выступает на митинге.